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У процесі стрімкого розвитку екологічного туризму на ринку 

готельних послуг сформувався новий вид готельних підприємств, як 

екоготелі. Основною метою діяльності екоготелів є формування умов 

якісного відпочинку туризму, здійснюючи мінімальний вплив на 

довкілля. Екоготелі мають певні відмінності від традиційних готелів, 

які виражаються у практичних особливостях функціонування. 

Функціонування готелів спрямоване на зменшення забруднень 

навколишнього середовища, впровадження екологічних технологій та 

інноваційних рішень, спрямованих на боротьбу з такими екологічними 

проблемами як зростання вуглеводневих газів в атмосферу. 

Зростання кількості міжнародних екологічних проектів та 

програм впливають на популяризацію впровадження екологічно 

чистих джерел енергії та водопостачання екоготелів. Будівництво 

екоготелів має ряд переваг як для підприємства, так і для країни, де 

вони розміщуються. До переваг відносяться: 

 – забезпечення економії ресурсів усіх видів у рамках 

готельного підприємства; 

– підвищення рентабельності та прибутковості організації за 

рахунок прямування за новими трендами в готельному бізнесі; 

– забезпечення сприятливих умов для формування екологічної 

інфраструктури регіону, країни; 

– пропаганда екологізації світу, формування у суспільства 

стійкого способу збереження природної спадщини планети; 

– вплив на формування ринку екологічних товарів та послуг; 

– підвищення іміджу країни як центру збереження природного 

спадщини світу. 

 Екоготелі у світі здійснюють свою роботу на підставі певних 

екологічних стандартів. Найважливішим стандартом, на підставі якого 

функціонують екоготелі, є міжнародний стандарт ISO 14001. Екоготелі 

проходять, крім готельної сертифікації, екологічну сертифікацію або 

сертифікацію на відповідність екологічності готельного підприємства. 

Лідерами у розвитку екоготелів є Італія, Німеччина та Франція. У 

країнах повсюдно впроваджуються програми розвитку екологічного 

туризму та підтримки будівництва та функціонування екоготелів. Еко-
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готелі в країнах Європи поступово переходять на природні джерела 

енергії, використовують при будівництві будівель лише натуральні 

матеріали тощо. 

 Туристи щороку все частіше і частіше вибирають екоготелі як 

засоби розміщення. Основними постояльцями цих готелів є молоді 

люди віком від 20 до 23 років. Accor Group, Expedia Group та 

ЮНЕСКО об'єднують 3358 готелів Accor  Group у рамках стратегічної 

тристоронньої угоди та будуть просувати екологічний порядок денний 

та стійкий туризм по всьому світу. Слід розглянути найбільш яскраві 

приклади екоготелів та які  екологічні технології вони використовують 

у процесі свого функціонування. 

 Першим прикладом є екоготель Proximity Hotel, який 

розміщується в Ґрінсборо в США. Еко-готель використовується 

енергію сонячних батарей, які забезпечують нагрівання 60% води, 

використовується на підприємстві, також використовується 

електроенергія, яка виробляється у процесі гальмування ліфта. 

 Екоготель Hacienda Tres Rios, розташований у Мексиці,  

застосовує систему охолодження в приміщенні, що використовує воду 

з глибокого колодязя, тепло, що утворюється в процесі роботи системи 

кондиціювання прямує на підігрів води на підприємстві. Прісна вода 

для приготування їжі та пиття виходить із морської води під час 

роботи опріснювальної установки. Також керівництво готелю є 

учасником безлічі еко=проектів, у тому числі проекту, результатом 

якого стала висадка понад 80 тис. дерев. 

  Італійський екоготель Lefay Lago di Garda використовує на 

100% енергію із відновлюваних джерел. Вони для цього 

використовують сонячні панелі та станцію з отримання енергії з 

біомаси  (використання біопалива). Також функціонує система 

зниження споживання води, що зменшує її витрати на 50%. У готелі 

формуються запаси дощової води, вода з басейну  використовується 

для поливної системи. 

Досвід розвинених західних країн показує, що стратегії та 

механізми обмеження шкідливих наслідків діяльності підприємств 

готельного бізнесу цілком досяжні та ефективні. Екоготелі у всьому 

світі розвиваються досить швидкими темпами з метою запобігання 

екологічної кризи. Практично у всіх країнах світу відкриті екоготелі, 

які здійснюють свою роботу з використанням екологічних технологій, 

наприклад, сонячних батарей, переробки харчових відходів в енергію 

та ін. Готелі не просто розміщуються в екологічно чистих районах, а й 

беруть участь у різних екопроектах, спрямованих на збереження, 

відновлення та примноження природної спадщини світу. 


